parther

7677 1 - 16x M10x16 Srouby, skrutky, sruby, Schrauben
37 2 -—16x10x5 podloiky, podkladky, Unterlegscheiben
7462 % 3 — 16x M10 matice, matica, nakretky, Muttern

s ﬁm (— N\ (7 N\ 7 A\
P
=
] 7665 i j' o~ & _— 1549
7673 7689 7715 7697 7719
1 - 16x M8x16 Srouby, skrutky, sruby, Schrauben ™ T 111
7653 T 2-16x 8,4 podloiky, podkladky, Unterlegscheiben
m”:“," 3 — 16x M8 matice, matica, nakretky, Muttern
2990
2996
1 - 16x M10x16 Srouby, skrutky, sruby, Schrauben
7657 T 2—16x 10x5 podlozky, podkladky, Unterlegscheiben
E 7661 ;ﬁ:‘:ﬂ 3 — 16x M10 matice, matica, nakretky, Muttern
@
1

k.

Eisténi-vihicy hadr
gistanba-vihkid handmny
sprzatanie- mokry mop

Mit feuchtem Tuch reinigen




